

一图在手游枣庄!文旅电子地图上线了



本报枣庄12月15日讯(记者刘臣 王函) 12月13日,“文化润心·满意枣庄”创建工程持续提升群众文化生活获得感新闻发布会在枣庄市会展中心举行。会上,枣庄市文化和旅游局公共服务科科长谷立芹介绍了枣庄文旅电子地图及其使用功能。

据了解,枣庄文旅电子地图是为了提高群众对全市文化旅

游活动场所的知晓率,市文旅局开发上线了“枣庄文旅电子地图”。是一套基于“互联网+”架构建设的智慧文旅应用系统,内设文化活动场所、旅游景区等资源。目前已涵盖全市2653个文旅活动场所,扫描二维码即可快速查看附近图书馆、文化馆(站)、博物馆(纪念馆)、综合性文化服务中心、旅游景区等文旅资源信息,群众就近参加文化旅游活动更加便捷高效。

该电子地图主要有三大核心亮点功能。一是智能搜索查找功能。根据用户输入的模糊/精准关键词或用户位置,智能展示所在区域内的文旅资源列表并可进行准确定位,规划导航最方便的出行路线。二是信息通讯功能。利用地图点标记功能进行自定义标记,提供场所联系电话,方便信息查询,随时为市民群众提供贴心服务。三是带动文旅资源宣传及使用。对文旅资源来说,文旅电子地图是一个可以宣传的平台,让文旅“看得见”。而对于用户来说,呈现所有文旅

资源,让群众“找得到”,提高了文旅场所的知晓率和利用率,是个一举多得的超实用电子地图。

同时,枣庄文旅电子地图更能简洁快速地查询全市文化活动场所和旅游景点,且具有界面友好、操作便捷、实时性强、信息量大、直观立体的特点,实现了数字化、智慧化提升,带动了枣庄文旅资源的宣传及使用。用户通过手机便可在线查阅访问,随时随地为广大市民朋友提供信息查询和路线指引。



扫码查看使用

信息公示

山东雍申电子科技有限公司

年产15万吨高精度超薄电子基础材料(一期)项目环境影响报告书第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令 第4号)等相关文件,对项目进行第二次信息公示。

①项目概况:项目位于山东省枣庄市薛城经济开发区西园,总投资112亿元,年产3万吨高精度超薄电子基础材料。

②环境影响报告书征求意见稿查阅方式:公示期间,公众可到网址:https://pan.baidu.com/s/1ZBWkBTsdpNFKcKzZ2OBWmw,提取码:7Sjw,查阅环境影响报告书征求意见稿;查阅纸质报告书途径:枣庄市薛城区临城街道鸿基国际大厦8016室。

③征求公众意见的范围:项目周围的个人、相关部门以及本项目周围的居民。

④建设单位名称和联系方式:山东雍申电子科技有

限公司,联系人:杨书君 13472605393

⑤编制单位名称和联系方式:山东绿盛环境咨询有限公司,韩工0633-7177016

⑥建设项目环境影响评价公众意见网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

⑦提交公众意见表的方式和途径

电子版公众意见表提交建设单位邮箱:202077@163.com;纸质公众意见表提交山东省枣庄市薛城区经济开发区,山东雍申电子科技有限公司。

⑧公众提出意见起止时间:2022年12月6日至12月19日

山东雍申电子科技有限公司

造福4.12万户!

今年枣庄完成老旧小区改造项目27个

本报枣庄12月15日讯(记者马俊龙 王函) 近日,枣庄市聚焦民生福祉 推动城市品质持续提升新闻发布会在会展中心召开,记者在发布会上了解到,2022年枣庄市实施城镇老旧小区改造项目27个、185个小区,造福居民4.12万户。有关经验做法和工作机制被省住建厅、住建部重点推广,央视新闻联播、人民日报等媒体报道。

发布会上,枣庄市住房和城乡建设局党组成员,市住房建设事业发展中心主任、党委书记聂存明介绍说,2022年以来,枣庄开工各类城市基础设施建设项目127项,累计完成投资约33.2亿元,同比增长14.2%。贯通城区道路28条,新增海绵城市面积约12.2平方公里,新增地下综合管线廊7.83公里。厦门西路、长江西路等28条城市道路实现全面贯通,累计完成投资14.1亿元。新建改造燃气管网130.8公里,完成年度目标的145.3%。全市使用燃气的1.08万家餐饮场所,已全部安装燃气泄漏报警装置;改造62.61万户居民用户室

内软管,提前超额完成省定任务目标;试点开展燃气管网监测预警平台建设,在市中区、薛城区、枣庄高新区建设约50公里的地下燃气管线安全运行监测感知网,枣庄市成为全省第二家燃气管网微泄漏智慧化监测城市。新增城区集中供热面积322万平方米,为年度任务的107%;新建改造供热管网40公里,完成投资2.9亿元。

聂存明表示,2022年全市实施城镇老旧小区改造项目27个、185个小区,造福居民4.12万户。全省城镇老旧小区改造工作现场推进会在枣庄市召开,有关经验做法和工作机制被省住建厅、住建部重点推广,央视新闻联播、人民日报等媒体报道了枣庄市老旧小区改造相关工作。2022年以来,枣庄市棚户区改造项目开工建设2102套,开工率100%;发放住房租赁补贴988户,超额完成年度目标。

聂存明讲到,2022年,枣庄市计划改造城镇老旧小区185个、居民楼1297栋、面积441万

平方米,截至11月底,185个小区已全部开工,开工率100%,已完成投资9.99亿元。全市争取到中央预算内资金2.18亿元,申请落实中央及省老旧小区改造补助资金1.96亿元、市级补助资金1250万元,滕州市、薛城区、市中区共落实地方专项债券2.25亿元。2023年,按照中央和省市要求,将继续开展老旧小区改造工作。计划实施老旧小区改造项目17个、135个小区,计划整治改造总建筑面积263.91万平方米、涉及户数25368户、改造居民楼850栋。

枣庄市住房和城乡建设局党组成员,市城市建设事业发展中心主任杜克允就城镇燃气安全监管、提升服务水平工作答记者问,据了解,枣庄市委、市政府高度重视燃气领域安全管理,全市摸排使用燃气的餐饮场所10803家,均已安装燃气泄漏报警装置,完成比例100%;对全市既有管道居民用户软管更换,完成软管更新改造任务户数62.61万户。

山东高速枣庄路管分中心全力做好冬季道路安全保畅工作

为有效预防和减少冬季雨雪天气对高速公路安全畅通造成的不利影响,山东高速枣庄路管分中心坚持“安全第一、常备不懈、预防为主”的方针,全力做好应急处置准备工作。

严格落实24小时应急值班和领导带班制度,重点做好节假日和恶劣天气的应急值守工作,妥善处置突发事件。

通过开展常态化安全教育,不断提高从业人员及各岗

位人员安全素质和规避事故的能力,做到严守安全操作规程。

通过完善修订冬季恶劣天气道路保通应急预案,多部门联合开展除雪防滑专项演练,提高特殊天气应急能力。

枣庄路管分中心将全力以赴确保组织领导到位、人员物资到位、应急处置到位,做到早安排、早部署,保证辖区内道路安全畅通。(王树勤)

峯城区古邵镇沿河小学开展“消防安全进校园”活动

为进一步加强消防安全知识教育,增强全体师生的消防安全意识和自防自救能力,营造“119消防宣传”的氛围,峯城区消防救援支队深入沿河小学持续开展一系列“消防安全进校园”活动。

活动中,消防宣传员讲解了预防火灾发生的重要性,如

何预防火灾的发生、火灾发生后该如何逃生、如何拨打“119”电话报警等消防安全常识,以及如何处置初期火灾及各种火灾环境下的逃生自救方式,并针对消防安全问题进行互动提问,现场互动环节,学生们参与度高涨,积极踊跃地回答问题。(郑艳)

32个日夜尽心呵护,1.73公斤重早产儿痊愈出院



近日,枣庄市妇幼保健院新生儿科收到一面锦旗,感谢医护人员对患儿无微不至的照护。

据了解,患儿31+1周早产,出生体重1.73KG,因“早产儿、低出生体重儿、新生儿湿肺”入院。入院时患儿呼吸促、呻吟、呼吸困难、面色及肢端发绀,在诊疗过程中新生儿再次出现吐奶、腹胀等喂养不耐受情况,考虑巨结肠可能。新生儿科、小儿外科联合制定诊疗方案,给予保守治疗,予缓慢加奶、体位疗法、灌肠通便等,经过32个日夜守护患儿终于痊愈出院。患儿家属特送锦旗一面对新生儿科医护人员的精心治疗及细心呵护表示感谢。患儿奶奶说:“真是非常感谢咱们新生儿科的所有人,你们真

的是太好了,对我们就像家人一样。还想着让我们提前过来学习喂养方式,现场给与指导,想得也太周到了。”

医院新生儿科在严格遵守医院疫情防控规定的前提下,积极开展家庭参与式护理,以提升照护者的照顾知识和技能,增加家长出院后照顾新生儿的信心,以促进早产儿宝宝能顺利从医院过渡到家庭照护。锦旗代表了患儿家属对专业技术和优质服务的肯定,这份认可将激励新生儿科全体医护人员不断更新服务理念、提高技术水平、创新服务模式,更好地为每一位患儿热忱服务。



扫码下载“齐鲁壹点”APP或关注微信公众号“齐鲁晚报枣庄融媒”,第一时间了解枣庄本土新鲜事儿!

齐鲁晚报
枣庄融媒